Auswertung der Laufzeitkurve durch geometrische Konstruktion, 231

1 st
2y (COS 23 — €OS tyy)
8in 4y, (1 — 8in 1,4)

g:

Ronstruktion an der Basis der ersten Schicht vorzunehmen ist,
uht nur das Verhiltnis g/, ermittelt zu werden. Bei der Konstruk-
ist g'hy durch ¢ff ersetzt, wobei

__ 2(cos iy —cos1y,) 1 .
W i il SO [
sin 4y, 1 — sin 1,4

I ¢und f geben die Richtung an, die im Schnitt mit der Basis der
Schicht g festlegt (Punkt A,)).
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Abb. 11.

Inder Abb. sind PA; = M,P — -2 Um M, mit M P geschlage-

sin ¢
r Kreis schneidet die \-’Vinke]schenkel]2 iy und i,; in 4, und 4;. Die
flerenz PA; — P4, ist e = M‘L(%;”_u) = A:4,: Wird
[, = 2k, gemacht und um M; ein ontapr‘:‘chend grofier Kreisbogen
schlagen, so ist 4,4,, = f. Nun wird die Gréfle e bei 4,4, im Ab-
nd / angetragen und ¢ ermittelt.




